Year 6 exit questionnaire 2022 July
Completed by 39 pupils

Healthy life styles are promoted for children

39 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

Staff help children with emotional or personal issues

39 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

Children are provided with a safe environment

39 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

T~y




The school is a caring environment
39 responses

Incidents of bullying are low and dealt with effectively
39 responses

48.7% “

Children can talk to the adults in school

39 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree



| have made good progress in school

39 responses

| have enjoyed school

39 responses

School has prepared me for my next school

39 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree



| have developed skills that will help me in the future
39 responses

| have been encouraged to participate in school life
39 responses

Extra curricular activities have been offered

39 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree



The curriculum is enriched with theatre groups, visits, visitors etc

39 responses

Teachers are caring and supportive
39 responses

Staff are friendly to pupils and parents/carers
39 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree



School leaders manage and lead the school well

39 responses
48.7% .

My parents/carers know how | am getting on at school

39 responses

Children in school behave well

39 responses

\ 4

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Don't know

@ Agree

@ Strongly agree



| would recommend this school to another family
39 responses

® VYes
® No




